

A Világítástechnikai Társaság 2015 évi rendes közgyűlésének jegyzőkönyve

A közgyűlés helyszíne: Világítás Háza, Budapest, Árpád út 67.

A közgyűlés dátuma: 2015. május 5., kedd

A meghirdetett első közgyűlés időpontja: 16:30

A közgyűlésen megjelent taglétszám: 25 fő (jelenléti ív, 1. sz. melléklet)

A közgyűlés meghirdetett időpontjában a résztvevők létszáma nem érte el az érvényes szavazások lebonyolításához szükséges létszámot, ezért a közgyűlés újbóli összehívására került sor 17 órai kezdettel.

Nagy János elnök úr megnyitja a 2015 évi rendes közgyűlést és egyben felkéri **Némethné Vidovszky Ágnes**t a közgyűlés elnöklésére és annak levezetésére, aki a tagság egyhangú támogatása mellett a felkérésnek eleget tesz. A levezető elnök ismerteti a tagság előtt a napirendet, a jegyzőkönyv vezetésére **Csuti Pétert** jelöli. A jegyzőkönyv hitelesítésére **Szekeres Sándort** és **Dr. Szabó Ferencet** választották ki. A napirendet, a jegyzőkönyvvezetőt és a hitelesítők személyét a tagság egyhangú szavazattal elfogadta.

Nagy János ismerteti **elnöki beszámolóját**, amelyet a jegyzőkönyv 2. számú melléklet tartalmaz.

Az **Ellenőrző Bizottság** képviselőjében Laky István ismerteti a bizottság jelentését és közzé teszi az EB megállapítását, miszerint a VTT a 2014-es évben stabil háttérrel és törvényesen működött. A jelentés a jegyzőkönyv 3. számú mellékletében olvasható.

A **CIE MNB** (CIE – Nemzetközi Világítástechnikai Bizottság Magyar Nemzeti Bizottság) új elnöke, **Dr. Poppe András** bemutatkozik és a begyűjtött információk alapján elmondja a CIE-MNB 2014-es beszámolóját. Megemlékezik és kiemeli a nemrég elhunyt **Schanda János** professzor úr kiemelkedő alkotói tevékenységét és teljesítményét a CIE különböző bizottságaiban és azok háttérmunkáiban. Ismerteti, hogy jelenleg 2015.május 13-ig lehet véleményezni a LED-es és LED-modulok terminológiájáról szóló nemzetközi szabványtervezetet. Ismerteti továbbá, hogy az áprilisi elnökségi ülésen határozat született arról, hogy a cie.hu domain bejegyzésre kerül.

A CIE-MNB teljes terjedelmű jelentése a jegyzőkönyv 4. számú mellékletében olvasható.

Megjegyzések következnek az elhangzott beszámolókhöz:

Almási Sándor: A MEE EB is járt a VTT-nél és nem talált problémás területet a VTT működésében.

Pap Zoltán: Sikerként emeli ki, hogy a MEE-vel sikerült megállapodni a működési feltételekről. Elnök úr jelentéséből kimaradt a BDK-VTT együttműködés, amely 2014-ben is sikeresen folytatódott. Kiemelte a Budapest Világítási Mestertervének vitáját és jelezte annak sikerességét, elmondta továbbá, hogy a VTT hasznos véleményekkel járult hozzá ehhez a sikerhez.

Borsányi János: Felveti a Világítástechnikai kislexikonnal kapcsolatos munka abbamaradását, mindenképpen szükségesnek tartja annak befejezését. Erre reflektálva **Némethné Vidovszky Ágnes** elmondja, hogy a még mindig készülő nemzetközi világítástechnikai szótár (CIE-ILV, International Lighting Vocabulary, Nemzetközi Világítástechnikai Szótár) megfelelő releváns címszavaira várunk, hogy a kislexikon és a CIE-ILV között ne legyen ellentmondás. Feladat a divízió vezetők kezében van.

Schwarz Péter: Az EB (Ellenőrző Bizottság) jelentésével kapcsolatban megjegyzi, hogy azon a dátum helytelenül szerepel, javítandó.

A beszámolók elfogadásáról szóló szavazások következtek:

Elnöki beszámoló: egyhangú igen (e.h. igen) szavazattal elfogadva.

Ellenőrző bizottság beszámolója: e.h. igen szavazattal elfogadva.

CIE-MNB beszámolója: e.h. igen szavazattal elfogadva.

A tagság helyzetének bemutatására kivétítésre került a közgyűlésig kiléptetettek névsora (többnyire tagdíj nem fizetés miatt). Az elmúlt időszakban elhunytakra egyperces néma gyászszünettel emlékeztünk. Végül a frissen belépett tagok névsorát láthattuk.

Kihirdetésre került az MTA Műszaki Osztályának Schanda professzor úr emlékének ajánlott ülése.

A XLVI. Közvilágítási Ankétra a közgyűlés időpontjáig mintegy 100-an jelentkeztek.

Némethné Vidovszky Ágnes a közgyűlést bezárja.

A jegyzőkönyvet

készítette:



Csuti Péter

hitelesítette:



Dr. Szabó Ferenc



Szekeres Sándor